

Sociální služby bez hranic

Cíle projektu: přispět k definování a vytvoření optimální sítě sociálních služeb a jejich možného propojení na území Zlínského a Trenčianského kraje.

Partneři projektu:

- Region Bílé Karpaty – žadatel projektu
- Regi3n Biele Karpaty – p̄shraniční partner projektu
- Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně a Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíně – partner a p̄shraniční partner, odborná stránka projektu.

Hlavní výstup projektu: podrobná analytická studie vnějších podmínek a současného stavu v oblasti poskytování sociálních služeb na území Euroregionu Bílé–Biele Karpaty, najdete zde:

www.regionbilekarpaty.cz/download/ssbh_analyticka_studie_v1_0.zip

Přínosy projektu: Hlavním přínosem projektu bylo zmapování doposud neanalyzovaných vnějších podmínek a současného stavu v oblasti poskytování sociálních služeb v České republice a na Slovensku, přístupů Zlínského kraje a Trenčianského samosprávného kraje (resp. obcí na jejich území) k zajišťování systému sociálních služeb, zejména prostřednictvím srovnávací analýzy kvalitativních a kvantitativních ukazatelů. Při samotné analýze byly řešeny i otázky měřitelnosti a komparace jednotlivých ukazatelů na obou stranách hranice, v analytické studii je pak poukázáno na klady a zápory současného systému poskytování sociálních služeb v obou zemích, zejména z pohledu legislativního, koncepčního, organizačního, personálního či finančního a rovněž otázky možného propojení obou národních systémů sociálních služeb v kontextu sousedství obou států, resp. jejich členství v Evropské unii. Projekt svou podstatou zároveň naplňuje dílčí část jedné z priorit Programu pro udržitelný rozvoj území Euroregionu Bílé-Biele Karpaty – území Zlínského kraje a Trenčianského samosprávného kraje na roky 2014 – 2029 v oblasti p̄shraniční spolupráce, konkrétně pak specifický cíl 1.4 Programy řešení společných sociálních problémů. V neposlední řadě výstupy projektu přispějí k optimalizaci sítě sociálních služeb na území obou krajů.